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Cărțile sunt hrană pentru suflet, iar noi avem nevoie de ele mai mult 
ca oricând. Compania lor este întotdeauna o bucurie. Ele ne arată 

complexitatea naturii umane și ne provoacă să ne examinăm propria 
existență, oferindu-ne în același timp o evadare din cotidian. Deși 

materialele de tip imagine devin tot mai populare, materialele scrise 
rămân cea mai stabilă sursă de cunoaștere. Se spune că o fotografie 
face cât o mie de cuvinte. Un cuvânt scris într-un context poate genera 

o mie de idei, într-un mod diferit de cum o fac imaginile ori filmele. 

Pentru toți iubitorii de carte, care fac din lectură un stil de viață, dar le este 
dificil să aleagă din oferta generoasă a colecțiilor noastre, Biblioteca Județeană 

„Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui lansează o provocare la lectură. Prin scurte 
recenzii dorim să facem vizibile unele apariții editoriale, în care vom îngloba 

esența lor și care să acționeze ca un ghid, iar cititorii să poată identifica mai 
ușor ce se potrivește pentru ei. Inițiativa  este și aceea de stimulare a 
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interesului pentru lectură și se adresează atât adolescenților cât și cititorilor 
adulți. 

Propunem o gamă diversificată de domenii și genuri literare de la cărți 

relaxante de beletristică la romane istorice și de spionaj, lucrări de psihologie 
și dezvoltare personală, alimentație sănătoasă, comunicare, istorie sau 

biografii ale unor personalități. 

Vom aduce în prim plan lucrări ale unor autori consacrați din literatura română, 
dar și capodopere din patrimoniul literaturii  universale – prin operele unor 

autori laureați ai premiului Nobel pentru literatură. Promovăm atât scrieri din 
literatura clasică cât și contemporană, care abordează teme universale și care 

reușesc să ajungă la mintea și la inimile cititorilor indiferent de secolul în care 
au fost scrise, dar și autori mai puțin cunoscuți cu noutăți de sezon. 

Cum spunea Ernest Hemingway, „Nu există prieten mai loial decât o carte.” 

Așadar, pregătește-te să întâlnești noi prieteni, să trăiești aventuri incredibile 
și să te îmbogățești spiritual cu fiecare pagină răsfoită. 

Vă invităm în una dintre cele mai prolifice călătorii, în universul infinit al 

lecturii, pentru a descoperi povești de viață surprinzătoare și pline de magie. 
În fiecare pagină a acestor cărți ne regăsim, ne pierdem și renaștem. Să 
pătrundem în acest spațiu mirific unde dobândim o zestre mai valoroasă decât 

tot aurul din lume și care se rezumă la un singur cuvânt – Educație. 

Bibliotecar, Luciana Macovei 
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